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1. The course structure is in line with Programme Outcomes in general |_|:| Copy

and Programme Specific Outcomes in particular.
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@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. The course content is relevant to course outcomes I_D Copy
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@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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3. The course content matches the needs of all levels of learners. LD Copy
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@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




4. It is comfortable to adopt new pedagogical teaching techniques in
the stipulated time period as planned for curriculum transaction.
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@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. The College facilitates ICT based teaching
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@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. Internal Assessment is beneficial and enhances learning levels of
students
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@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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7. Evaluation of semester end examinations is fair and the variation
with internal assessment is well within the acceptable limits.
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@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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8. The College provides a happy working environment |_|:l Copy
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@ strongly agree

® agree

@ Neutral

@ disagree

@ Strongly disagree

9. The College has a participative administration system. I_D Copy
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@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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